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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

D. Posouzení původnosti textu 

Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses): 0 % 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: 

Kontrola plagiátorství byla provedena s výsledkem nejvyšší míry podobnosti: 0  a počtu podobných 

dokumentů: 0. 

 

Slovní hodnocení práce: 

Bakalářská práce se zabývá možnostmi prohlubování smyslového vnímání přírody 

prostřednictvím výtvarných činností. Aktuálnost tématu podtrhují současné tendence 

předškolního vzdělávání otevírat mateřské školy přírodě, krajině i místu, kde žijeme, 

podporovat děti v ekologickém chování a vztahu k rostlinám i zvířatům. Stejně tak zaměření 
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na smysly odpovídá aktuálnímu zájmu o mnohačetné inteligence ve vzdělávání ("Děti se 

lépe učí a lépe si pamatují, jestliže zapojí všechny svoje smysly“ (Gardner). 

Teoretická část přináší vhled do oblastí, které tvoří část praktická, stěžejní. Téma je 

nahlíženo z vybraných problematik a témat oboru pedagogiky a psychologie, má jasnou, 

přehlednou strukturu. 

Praktickou část uvozuje charakteristika mateřské školy a cílové skupiny, kde byla 

realizována a pozadí vzniku metodických listů. Text představuje pět metodik, přizpůsobených 

cílové skupině a místu realizace, ale také koncipovaných tak, aby byly využitelné i v jiné, či 

další praxi. Samotné techniky a výtvarné postupy jsou více méně klasickými příklady, které 

výtvarná pedagogika zná. Přidaná hodnota metodik spočívá v části smyslového poznávání. 

Taková koncepce pak tvoří ucelený vzdělávací celek, s artefiletickou hodnotou, kde samotný 

výsledek výtvarné práce není apriorním cílem tvorby. 

Je možná škoda, že reflexe realizace nemá přesnějšá strukturu, pomocí které by bylo možné 

validně určit plnění vytyčených cílů.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Mgr.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu: 

1, Námětem většiny dialogů v reflexi s dětmi je hodnocení zaujetí tématem a spokojeností se 

spoluprací s ostatními. Jak jinak je možné s dětmi vést reflexi i na téma prožitého námětu, či 

jejich rozvoje? 
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